
Брисел: Ана Брнабић разговарала са Владимиром Билчиком и Тањом Фајон
уторак, 18 мај 2021 20:00

 Председница Владе Србије Ана Брнабић борави у Бриселу где се састала са
известиоцем Европског парламента за Србију Владимиром Билчиком и
председавајућом Делегацији Европског парламента за сарадњу са Србијом Тањом
Фајон, у згради Мисије Републике Србије при ЕУ, јавља репортер Н1 из Брисела.

  

Председница Владе ће разговарати са специјалним представником ЕУ за дијалог
Београда и Приштине Мирославом Лајчаком.

  

Она ће присуствовати и радној вечери коју за лидере Западног Балкана приређује
високи представник Европске уније за спољну политику и безбедност Жозеп Борел.

  

Према ранијим најавама, на радној вечери биће речи о целокупној политичкој ситуацији
на Западном Балкану и процесу евроинтеграција држава региона.

  

Долазак на радну вечеру потврдили су премијери Северне Македоније Зоран Заев,
Албаније Еди Рама, Косова Аљбин Курти, председавајући Председништва БиХ Милорад
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Додик и црногорски председник Мило Ђукановић.

  

Ана Брнабић: Фрустрација у ЕУ, надам се дијалогу са Приштином у јуну

  

Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је вечерас да у ЕУ постоји фрустрација због
тога што је први састанак у оквиру дијалога Београда и Приштине померен, а због
Приштине, и додала да се нада да ће први састанак бити заказан током јуна.

  

Брнабић је новинарима у Бриселу где је имала састанке са Тањом Фајон, Владимиром
Билчиком, Мирославом Лајчаком и Жозепом Борељом казала да је током разговора са
европским званичницима поновила да је Београд спреман за дијалог и да сматра да је
дијалог у најбољем интересу и за Београд и за Приштину.

  

„Дијалог је у најбољем интересу Београда и Приштине и не само људи који живе на КиМ,
већ у интересу читавог региона“, казала је Брнабић.

  

Истиче да је дијалог и нормализација односа једна од ствари од које зависи регионална
стабилност.

    

(Н1-Танјуг)
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